

PROPOZICE STŘELECKÉ SOUTĚŽE



VELKORÁŽNÍ PISTOLE

Velkorážní služební pistole 15+15

HOLEŠOV - střelnice DOBROTICE
Neděle 15.dubna 2018

ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ:

Druh soutěže: Závod jednotlivců bez rozdílu kategorií ve střelbě z velkorážní služební pistole

Pořadatel a organizátor: SKP Holešov - oddíl sportovní střelby

ORGANIZAČNÍ VÝBOR

Ředitel soutěže: Mgr. Karel Kratochvíl

Tajemník: JUDr. Jozef Tóth

Hlavní rozhodčí: Sbor rozhodčích

PHK: JUDr. Jozef Tóth

Sbor rozhodčích: Miroslav Ondruška C-1017, Mgr. Karel Kratochvíl

Podmínky účasti: Soutěž je organizována pro policisty ČR, příslušníky vězenské služby, armády ČR, celní stráže, ale i pro ostatní držitele zbrojních průkazů.

Startovné: 150 Kč

Pojištění: Každý startuje na vlastní nebezpečí.

Zdravotní zabezpečení: Na střelnici odborným zdravotníkem, ZZS Kroměříž.

TECHNICKÉ BEZPEČNOSTNÍ USTANOVENÍ

Příslušníci ozbrojených složek jsou povinni se při prezentaci prokázat služebním průkazem, ostatní závodníci zbrojním průkazem a průkazem zbraně.

Všichni účastníci jsou povinni používat chrániče sluchu, doporučuje se i ochrana zraku vhodnými prostředky. Zbraně bez úprav.

Disciplína: **Velkorážní pistole 15+15**

1. **Střelba na mezinárodní pistolový terč 50/20, nástřel 3 rány v čase 4 minut.** Po zalepení terčů následují 3 série po pěti ranách v čase 6-ti minut na sérii.
2. **Střelba na mezinár.otočný terč 50/50, první série bude nástřelná.** Po zalepení terčů následují tři série po 5-ti ranách v čase 3/7 sec. (střelec má ruce pod úhlem 45 stupňů. Není funkční elektronické otáčení, proto na povel rozhodčího vystřelí závodník vždy 1 ránu v čase 3 sec. Interval, simulující čas mezi otočením terčů je 7 sec.)

Přihlášky:	Před zahájením závodu při prezentaci
Občerstvení:	V omezené míře na střelnici
Ceny:	1. – 3. místo poháry a diplomy
Časový plán:	07:30 – 08:30 prezentace 08:30 zahájení závodu, rozprava 09:00 zahájení střelby
Vyhlášení výsledků:	30 minut po ukončení střelby poslední směny

Protesty k výsledkům je možno podat do 15 minut po zveřejnění výsledků do rukou hlavního rozhodčího se vkladem 500 Kč. V případě neoprávněného protestu propadá vklad ve prospěch pořadatele.

Mgr. Karel Kratochvíl v.r.
ředitel soutěže

JUDr. Jozef Tóth
Předseda HK